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Polis kavgacı şoförleri
ayırırken, azılı bir

mücevher hırsızı kaçtı
Üç buyük şehirde mücevher hırsızlığı yappn ve uzun takipler-

den sonra ancak yakalanabılen azılı hırsızlardan Metın Zanfhan,
önceki gece, Tarlabaşîntfa muhafız polisin trafik kazasıyla ilgilen-
mesinden faydKlanarak. kaçmıstır.

Bosanma dâvasmdan
bir kan-koca

tanık yüzünden
hîrbirine girdi

Bosanma dâvalarının sonundi
sık sık çıkan aıle kavgalarından
b:rı daha dün sabah Adlıye Sa-
rayında cereyan etmiş ve koridor
ları anababa günü haline çevir-
rmştir.

19. Asliye Hukuk Mahkemestn-
den eşı tarafından aleyhine açılan
bosanma dâvasından çıkan R.S.,
bu arada 6 yıllık eşi T. ile münaka
şa etmeye başlamıştır. Tanıklar-
dan M.E. nın dinletilip dinîetil-
memesi yüzünden çıkan münaka-
şa kısa zamanda buyümüş ve bu
aratîa R S., karısına şiddetli bır
tokat atmıştır.

Uç yaşmdaki çocugunıın yanın-
da tokatı yiyen kadın da, bu a-
rada avaz avaz bağırarak kocası-
na saldırmış, ayağmdan çıkardıSı
avakkabının topuğu ile kocasma
xfurmaya başlamıştır. Adliye po-
lıslermın güçlükle ayırdığı kav-
gacı kan - koca, birbirlerinden şi
kâyetçi olarak karakola gitmiştir.

Enteresan kaçış olayı şöyle ce-
reyan etmıştir:

20 günden beri poüse îstan-
bul'da soyduğu evleri göster-
mekte oan Metin, öncekı gece
de Taksim tarafındaki bazı ev-
leri göstermiştır. Geç vakit,
Taksim Baçkomserliğinde elleri
iple bağlanarak, Emniyet Mü-
dürliiğüne gönderilmiştir. An-
cak Metin Zarifhan, 2 kumarbaz
ve 1 polis memuru bu sırada ki-
raladıkları bır arabaya binmiş-
lerdır.

Xe var ki, azılı hırsı'zın içinde
bulundugu taksi, Tarlabaşından
geçerken, aksi yönden gelen bir
arabayla ansızın çarpışmıstır.
Bu kaza üzerine Tarlabaşı cad-
d'esindeki trafik tamamen dur-
mus ve her iki taksinin şoförü
dışarı fırlayarak kavga etmeye
başlamıştır. Şoförlerin bu kav-
gası ve trafiğın tıkanması karşı-
sında, Metini Müdüriyete götür-
mekle görevli polis memuru, ise
müdahale etmek için taksiden
dışarı çıkmıştır. Ancak polisin
taksiden dısan çıkmasını fırsat
bilen azılı hırsız da bu arada, el
ierinı bağlıyan ıpleri çözmüş ve
kapıyı açarak, kalabalığın arası-
na karışmıstır.

Hereke
Halıhanesinde
titiz bir
bayan
haü işçisinin
zevkle
hah
dokuduğu
görülüyor

ESKİ TÜRK HALI

TİPLERt

BUGÜNKİJ

ANLAY1S

MODERyİZE

EDİLİYOR

20 ses alma cihazı
ele geçirildi

Gumruk sivil muhafaza memur-
ları. şehrin muhtelif yerlerinde
devriye gezerek kaçakçılıktan şüp
helı kımseleri takip altına almayn
bac'.amışlardır.

Dun de Çemberlitaş civannda
gorev yapan bir ekip, lokantaya
yemek yemeye giden Sabahattin
Kandemir isımli bir supheh şa-
hısta yaptığı aramada buyük mı!t-
tarda kaçak eşya ele geçirmişitır.

Ankaralı olduğunu bildiren sa-
nık, orıjmal paketler içinde e!e-
geçen 20 ses alma cihazı ile mulı-
telıf band ve elektronik cihazın
ilk önce kendinin olmadığını Jd-
dıa etmişse de sonradan itiraf "*t-
mıştır. Nezarete alınan sanık ad-
lıyeye sevkedilecektir. Diğer ta-
raftan malların ana deposunu
bulmak için tahkikata başlanmı-?-
tır.

Tıırizm Bankası
Genel Müdürü

Davııt Giresunlıı
Almunya'ya pitti
Turizm Bankası Genel Müdü-

rü Davut Giresunlu. dün hava
yolu ile Almanya'ya gitmiştir.

Genel Müdür Giresunlu, ban-
kanın tstanbul, Izmir ve Anka-
ra'da açacağı «San ovunları» sa-
lonları konusunda Aimanya'da
Münıch. Frankfurt, Köln'de, ts-
viçre'de Zürich't» incelemelerde
bulunacaktır. (a.a.)

Hereke'de dokunan haiılor
ihfiyaca
yetmlyor

Cevdet YAKUP bildiriyoı

İZMİT — «Hereke Hahhanesi» nde Cumhurbaş-
kanlığı Koşkü için 335 metrekare, inşaatı devam eden
Istanbul Opera binası için 500 metrekare ve Süley -
maniye camii için 100 metrekare hah dokunacaktır.
Beher ractrekaresinde 360 bin ilraek bulunan hah -
ların dokunması iki sene devam edecektir.

Galatasaraylılara
Çağn

Galatasaray Lisesinin 100. cü
kuruluş yıldönümü hazırlıklariyls
ilgiü olarak Lisenın konferans sa-
lonunda 3 Mart pazar günü saat
10.30 da yapılacak olan toplantıya,
kutlamada görev isteyen bütün
Galatasaraylılar ve eşleri dâvetli-
dır.

Hereke Halıhanesinde halı
dokuyan genç bir isçi kız

Bakır eşya çaları
bir şebeke ele geçti

AFYON — Bolvadin ilçesındî,
evlerden özellikle bakır eşya ça-
lan bir hırsız şebekesi yakalan-
mıştır. Polisçe yakalanan Basri
Mızrak, Mevlit Tüzün ve Rüstem
Ekin'den kurulu hırsız şebekesi-
nin şimdiye dek on binlerce lira-
lık bakır çalıp sattıklan polis il-
gililerince açıklanmıştır.
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Kadrosuzluk yüzünden
edemedlm

32 senclik devlet memuruyum. Bu müddetin 22 senesini miin
hasıran Biııgol Sağlık ve Sosyal Yardım Müdürlüğünde iia et-
nıijim.

Hâlen 450 lira kadroda 700 lira asli msas almaktayım. Memu
riyct müddetim içinde almış oldujum bıitün ffizli tezkiyelerim
ııormal ve pek iyidir. Buna rağmen kadrosuzluk yüzünden terfi
edemiyorum.

1950 yılıııdan 1967 yılı arasında üç terfi müddetimi kaybettim.
Yâni dokuz scne yukselnıe hakkından malırum kaldım. Yaptı-
ğım müracaatların lıepsi semercsiz kaldığı gibi haziran 1967 yı-
lında keza terfi müddrtimi doldurduğuma biınıen terfi ctmem ik-
tiza ederken yinc eskisi gibi kadrosuzluk >üzündcıı terfi edemi-
yorum. Altı aydır terfiim cihetine gidilemmiştir.

Oeçen haklarumn verilmesi icin vâki müracaatlarım aklm kal
dı. Müracaat etmediğitn hiç hir yüksek makam kalmadı. hattâ üç
defa Türkiye Biiyük Millct Merlisine de müracaat ettim ise de
bir cevap alamadım. Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanlığı biz kü-
çük büro mcınurlarını keııdi personell arasından çizmij atmıştır.
Bizlere üvey evlât muamelesi gözüyle bakmaktadır. Bunun lsbatı
pek basittir. Zira Sağlık Bakanlığı Teşkilâtında çalışan Doktor,
Sağlık Memuru. Hemşire. ve kırkbeş gunluk kurs gören hem-
çire yardımcıiarı ve ebeler gibi Devlet memurlan sağlık ve yar-
dımcı sağlık persoııeli ünvaııı \erilmiş bizleri bu personeller ha-
ricinde tutulmuş ve tnüteferrik hizmetli iinvanı ile bütün hak-
lardaıı malırum bırakılmı$ız. Zira 176 sayılı intibak kanununu
cıkarırken biz büro ve tali memurlar kendi personellcri arasın-
dan me\adi ecnebi addedilerek bu kanundan mahrum bırakıldık
ve intibak kanunundan istifadc edemedik. Ancak intibak kanu-
nundan doktor. sağlık memuru, hemşire ve hemşire yardımcısı
ile ebeler müstefit oldular.

224 sayılı Sosyallestirme Kanunu ilimizde tatbikinde keza
büro memurlan ve diğer hizmetli erbap bu kanundan yararlan-
mıyarak safdışı bırakıldılar.

Vaziteye gelince Sosyallestirme bölgesi olduktan sonra göre-
vimiz yirmi niisli hattâ otuz misli arttıği halde. tazrainattan mah
runı kaldık. Bu faydalı kanunlardan istifade etmek orada kalsın
kanunun bizlere verdiği üç senelik terfi hakkımızı dahi alamıyo-
ruz.

Sosyal Adalot ve müsaıat bu mudur? Davulu kiiçük me-
murların boynuna takmış, çomağı sağlık personelinin eline ver-
mişler. Fakat bizlcr mecburi gcçinı endişesi ile bu adaletsizlije
\e müsavatsızlığa boyun cğmokte>iz. İşte Sağlık Bakanlığı hak
ve kanunu tatbik etmcmekle sosyal adaleti ve müsavatı tatbik
etmiyen bir Bakanlıktır. 25.12.1967.

Allah bizlere yardım etsin.
Nurettin Şener

Sağlık ve Sosyal Yardım Md. lüğü
Başkâtibi (4262)

| Para bulunursa
İ hürmel edilecek
S Gazetenizin 17.12.1367 tarihli
= nüshasında çıkan «Bu esere hür-
E met edelım» başlıklı yazı ılgjhler
S tarafından ıncelenmistır:
— «Bahis konusu amt cıvannm
E tanzımi için hazırlanan tâdil plâ-
5 m İmar ve Iskân Bakanlı^mca
E 25.3.1965 tarihinde tasdik edilmiş-
E tir.
E Tasdikli plâna göre bahsedilen
— ahsap binayı da içine alan lca-
E dastronun 137 adasında 1, 2, 8 ve
E q parsel sayılı yerlerin önrelikle
E istimlâkinin uygun oldusu ka-
E rarlastınlmış, kıyrnet takdiri
E yaptırüarak bloke evraklan Mas-
E raf Müdürlüğüne intikal ettirıl
E mistır.
E Ancak, sadece 8 parsel sayıü
— yerin bedelı temin edilebilmıs '.f
E istimlâken terkmi yaptınlmıştır
E Diğer 1, 2, 9 parsel sayılı yer
= lerin istimlâk bedellennin temi-
E ni ve Bankaya blokesi vapılama-
E dıgından istimlâk muameîesine
— başlanamamıştır.
E Nakit temin edildiginde 1968 yı
E lı bütçesinden istimlâkleri tetkik
= edilebılecektir.»
E Bılginızi rica ederim.
E Saygılanmla.
= Rakım ZİYAOGLU
S Basın • Yavnn ve
E ' Turizm Miidiirii

Tarım Bakanlığı nın
cevahı

Gazetenizin «Cumhuriyet'e Mek
tuplar» köşesinde Karasu'dan bir
vatandaşın «Tahrip Edilen Or-
manlarımız» başlıklı şikâvet va-
zısjnın sorusturulması yapıldı:

Karasu Orman Isletmesince
1967 yılında 5783 metreküp tom-
ruk, 865 metreküp direk. 192 met
reküp sanaji odunu, 168 metre-
küp travers ve 16758 ster odu-
nun istihsal ve nakil işi vahidi
fıatla tamamen köylüye yaptınl-
mıştır. Yanlış bir naklive usulü
olmadığı gibi. bu işte ödenen
para döner sermaye talimatname-
sine göre normal olarak hesap-
lanmıştır. Aynca. isletme, orman
lanndan amenaiman plânlanna
göre aeaç kesmekte ormanlann
devamlılığı prensibine uyulmak-
tadır. Karasu kasaba halkı ihtl-
yacmı depolardan temin etmek-
te ve îddia edildiği gibi kimse-
nin evtnin öntinde 10 traktör ya-
kacak, 10 traktör satacak odun
bulunmamaktadır.

Karasu Işletme Müdürlügü ke-
nun, talımatname ve genel âmir-
ler uyarınca vazife görmektedir.

Orhan AKBULUT
Tanm Bakanlıfı
Basın Müsaviri

Genel Kurmaydan
beklediğimiz...

Sb. ve Astsb. Türk Ordusunun
bölünmez birer parçalarırtır. Bu
durum birlik ve beraberliğin en
şerefli bir örneğidir. Bir Sb. be-
yin ise Astsubay da o oeyinin
koiu bacafırJır. Yalnız bizleri ü-
zen noktalardan bırıne temas
edeceğim ve şu günlerde toplana-
cak Yüksek Askerî SûraMan bir
ek talimatla bu hususun düzeltil-
mesını hasseten istirham odece-
glz. Söyle ki; Bır Subay, Tğm.,
Ütğm.. Yzb., Bnb., Yb. ve niha-
yet albay, general olurlar. Bu
devreler içinde hem rütbeleri,
hem mevkileri ve hem de vazife
yetkileri değişir. Fakat bir ast-
subay okuldan . Astsubay cavuş
olarak her hangi bir meslekle
çıkar ve Astsubay çavtış ıken
meselâ; Motor makinisti ise son
albaylık - generallilc rütbesini.
yani dordüncü temdidini alırken
yıne tulum sırtında. yıne iraba-
nm altındadır. Bundan ne ^oca-
lanmız, ne de bızler şikâyetçi de-
gıliz. Yalnız şikâyetçi oldugumuz
durum nöbet isidir. Bir subay,
albav ve general olunca nasıl ni>
betten muaf tutuluyorsa. bir ast-
subay da son, vani dörd'incü
temdidini alınca nöbetten muaf
tutulsun istiyoruz. Kırkmı geç-
miş, ellisini aşmış bir astsubayın
çocuğu verindeki bir kimsenin
emri altında devriye gezmesi,
mutfak nöbeti tutması hakikaten
acıdır.

Sayın Basbakan, Sayın Genel
Kurmay Baskanı ve sayın ilçili-
ler; vereceginiz müsbet karan
heyecanla beklivoruz.

4 Temditli Astsubay
Eşleri Adına
fffet GÖKTAN

Sanat değeri de yüksek olan He-
reke halı tezgahları sıra bekliyen-
lerle doludur. Fakat buna rağmen
Hereke Fabrikasından ayrılarak,
merkezi Isparta'da bulunan -Sü-
merbank Halı Eğitim MüessesesUne
bağlı bir kuruluş haline getirilen
Hereke Halıhanesinde ancak 125 ış-
çi kız çalışmaktadır.

Hereke Halı Eğitim Müdürü Selâ
hattin Gönenç, eski Türk halı tiple
rinin bugünkü anlayij ieinde, Gü-
zel Sanatlar Tezyini subesinden
mezun dekoratörler tarafından mo
dernize edilmekte olduğunu ve
Türk halılarının Iran, Afgan halıla
rından, sanat, incelik ve dokuma
bakımından kıyaslanamıyacak de-
recede üstün vasıfh bulunduğunu
söylemiş, ne var ki. Türkiye'nin
iklim şartları itibariyle, yünleri-
nin yumuşak değil, sert olduğunu,
3S0 bin ilmekli Hereke halılarının
»ert görünüşünün bu farktan ileri
geldiğini »özlerine eklemi?tir.

Mılli Sarayların, Elçiliklerin,
Cumhurbafkanlığı köfkünün. eski
yen, yıpranan perdelikleri, koltuk
takımlan, Hereke'nin jakarlı ipek
kumaşları ile değittirilmekte oldu-
ğundan. bu değeri çok ve renk
renk Türk motüleri ile süslü ku-
maşian, piyasada bulmak mümkün
olamamaktodır.

Hamamda çıkan
yangında bir
işçi öldü

Balattaki tarihi «Paşa Hamam:»
nda dün çıkan yangında, 27 yaşıa-
da bir işçi ölmüştür.

Hamamın «Külhan»mda başla-
yan yangın, kısa zamanda buyu-
müş, itfaiyenin yetişmesiyle müş.
teriler kısmına sıçramadan söndü-
rülmüştür. Daha sonra içeri giren
itfaiye erleri külhanda çalışan Be-
şadıyeli jşçi ömer Gok'ün cese-
diyle karşıiaşmışlardır.

Yangmın, dikkatsizlik yüründen
çıktıgı sanılmaktadır.

Donanma Cemiyeti,
Ünilever - İş

işçilerine
madalya verdi

«Donanma Cemiyeti», Ünıle-
ver-tş Fabrikası işçilerine, «Mil-
let Yapar Kampanya*ı»na genıs
sekilde katkıda bulunmalan se-
bebiyle, dün bir madalya ver-
mıştır.

10 bin liralık bağışın buyük
kısmının ışçıler tarafından ya-
pılmış olduğunu dıkkate alan
Ünilever yoneticıleri, madalyayı
işçi baştemsılcısinin almasını uy
gun görmüşlerdir. Torende ko-
nuşan Donanma Cemiyeti Istan-
bul Başkanı Kemal Ülergin. gos-
terilen ilgiye tesekkûr etmi": ve
madalyayı. Baştemsilci Ahmet
Erkan'a vermiştir.

Bir Fransız piyes

yazarı ölü bulundu
Alemdar Çatladıkapı'da kayalı'.c-

lar arasında dun, bir Fransız pi-
yes yazarının cesedi bulunmuştur.

Pransız uyruklu 62 yaşmda«.i
Moris Jean Vıctor adlı yazarın, 15
gun önce Parıs'ten ayrıldıgı, 4 gün
önce do Turlaye'ye geldigi «nla-
şılmıştır.

Fransızın, Adl! Tabtbçe muaye-
nesinde olüm nedeni, kesinlikle
anlaşümamıştır. Bununla beraber.
Vıctorun, deniz kenarında oturur-
ken, kalb krizi geçirerek öldufü
sanılmaktadır.

Morga kaldınlan cesede, bugün
otopsi yapılacaktır.

Prof. we8tbauer,
konferans verdi
«Goms ısmlan» konusunda yap-

tığı, «Westbauer - effect» adlı
araştırması ile 1961 Nobel Fizik
ödülünü kazanan Alman Ord.
Profesorü Rudolf Westbauer, oün
Istanbul'a gelerek, Teknik Üniver-
sıtede, «Katı hailer fizifi arastır-
masında yardımcı olarak jama
ışınları» konulu bir konferans
vemuştir.

39 yaşında, Munih'deki «Garc-
hing Yüksek Teknik Okulıı» re-
aktörü fizık bölümü üyesi ve
«Tahiat bifimleri fizik atom re-
aktörü Ord. Profesorü» olan West
bauer, bugün şehrimizden ayrı-
lacaktır.

Bir inşaattan
30 bin liralık

malzeme çalmışlar
Mecidiyeköyünde bir sure ön-

ce Mehmet Salih Ketencioglu'na
ait inşaattan 30 bin liralık tayans
ve su tesisatı malzemesi çalan
iki sabıkah hırsız yakalanmıştır.

Osman Kaya ve Hasan Kesen
adlanndaki sabıkalı hırsızlann
çaldıklan malzeme ele geçiril-
miştir.

Öte vandan, Çatalca'da Mithat
özmen'ın dükkânmdan 17 radyo,
20 kadın kol saati çalan 20 yaş-
larındaki Hüseyin tsimbay ve \'A
yaşlarmdaki Erman Engin, çal-
dıkları eşyalarla birllkte yakalan-
mıslardır.

Kovusturmaya devam edilmek-
tedir. (a.a.i
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Şükran borcu
Muharip gazilere verilecek

olan (şeref tahsısatı ve tanı-
nan hakların) kanunlaşması
dolayısıyle azız Türk mille-
tıne, onun mümtaz temsilcı-
lerı olan Sayın Rei<;icumhura,
Sayın Senato ve M. Meclisı
üyelerıne, muhterem hükû-
met erkânına, bu kanunun
çıkmasına önayak olan başta
«CUMHURÎYET» gazetesi ol-
mak üzere bütün Türk bası-
nına, Genel Başkammız Sa-
vın Sadık ATAK'a, yardımcı-
sı Sayın Suphi özden'e şük-
ran ve teşekkürlerimizin iîe-
tilmesine muhterem gazete-
nizin yardımcı olmasını say-
gılanmızla rica ederiz.

Mnharip Gaziler
Cemiveti

Pamukbank Türk Anonim Şirketinden
Bankamırın 1967 yılına ait hissedarlar Alelâde Umumî He-

yeti aşağıdaki giindemde mukayyet hususatı görüşüp karara
baçlamak üzere 22 Mart 1968 cuma gimü saat 10.00 da Beyoğlu
İstiklâl Caddesı No: 151 deki Umum Müdürlük binasmda top-
lanacaktır.

İdare Meclisi ve murakıplar raporları, bilânço, kâr ve zarar
hesabı toplantıdan 15 gün evvelinden itibaren sayın ortaklarimi-
zın tetkikine Bankami7. Umum Müdürlüğünde amâde bulunduru-
lacaktır.

Türk Ticaret Kanunu ile Esas Mukavelenamemiz hükümle-
rine tevfikan cj-taklarimızm en geç 14 Mart 1968 tarihine kadar
Şubelerimize müracaatla giriş kartı almaları, kendilerini vekil
rnarifetile temsil ettireceklerin de matlûp selâhiyet mektubu
örneklerini keza Şubelerimizden temin ederek usulü dairesinde
tanzim ve tevdi eylemeleri rica olunur.

PAMUKBAKK T.A.Ş.
GÜNDEM : İDARE PIECLİSİ

1 — Idare Mevlisi raporu. bilânro. kâr ve zarar hcsapları ile mu-
rakıplar raporunun okunarak karara bağlanması vr İdare
Meclisi â7aları ile murakıplarm ibrası,

2 — Karın taksim ve tevzii hakkmda karar ittihazı ve tevzi za-
manının tâyini

3 — İdare Merlisi âzaları adedinin tâyini ile Esas Mukavelenâ-
menin Zâ iııcı maddesi gercğince inhilâl edecek azalıklarla
münhâl azalıklara yenilerinin seçilmesi,

4 — Murakıplar adedinin tâyini ve seçimlerinin yapılması,
5 — İdare Meclisi âzalanna verilecek huzur hakkı miktarı ile

murakıplara verilecek iicret miktarlannın tâyini,
6 — Türk Ticare': Kanununun 334 ve 335 inci maddeleri gere-

ğince İdare Meclisi Reis ve âzalanna gerekli iznin verilmesi.

Bizanslı kadına ait olan meıarııı kara KIMHIIIJ lukaıı .Mueyi
ve nzerindeki reıim

Tarihi esere
hiç kimse

ilgi göstermedi
Yeni vapılmakta olan Karamürsel - tzmit yolunun

Gonca - Hâlidere arasında toprak kazıkrken biiyük
ve süslü bir mezara rastlanılmıştır.

Yol ortasında bulunan mezar,
etrafı kazılarak tamamı ortaya
çıkarılmış, fakat olduğu yerde
öylece bırakılmıştır. Cıvarda bu-
lunan Amerikan askeri persone-
ü ve bazı sivil şahısiar, merak
duyarak mezan lnceleyıp resmmi
çekmektedirler. Ayrıca, Gor.ca
askeri bölgesi garnizonumuz ku-
mandanlığı da ılgili makamları
haberdar etmiştir. Resimde, yol
ustünde meydana çıkarılan ve
Roma devrine ait olduğu sanılan
tarihi mezar görülüyor.

(Fotoğraf:
Mehmet Tören - Karamürsel)

İki İtalyan turist
faribî eser
kaçakçılığından

Mezarın ilk bulunduŞu
liln: kemikler HAVZA — İki İtalyan turıstj,

tarihi eser kaçakçılığından mah-
kemeye verilmiştir.

Sehrimizde ihbar üzerine ya-
kalanan İtalyan uyruklu Cibra-
rio Sergio ile CJuendo Silvio'nun
(870261 TO) plâkalı otomobülenn-
de, yapılan aramada, 15'i gümüş
işlemeli olmak üzere 105 adet
antika tabanca, 3 adet antika ka-
ma ve 2 adet de eski tüfek nam-
lusu bulunmuştur. Ele gecıriîen
silâhların eski Osmanlı çakmak-
lı tabancalan olduğu anlasılmıs-
tır.

Daha önce de bölgemize gelen
ftalj-an turistler, mahkemeye ve-
rilmistir.

Bir esrarkeş,
patates

yemeği içinde
cezaevine

esrar
sokorken

yakalandı
Azılı sabıkalı ve esrarkeşlerden

Nazmı Yılmaz, dun, patates ye-
meğı dolu bir tencere içinde ce-
zaevine esrar sokarken suçüstü
yakalanmıştır.

Saat 11 de ellnde buyükçe bir
tencere olduğu halde cezaevin*
giden Nazmi, içeride bulunan ar-
kadaşlarına. «nefis patates yeme-
gi setirdigini» söylemiştir. Kapı
altına tencereyi bırakan Nazmimn
heyecanlı bır şekılde konusmasl
ve eski bir esrarkeş oldugunu dilc
kate alan sorumlu gardiyan, pa-
tates yemeğini kontrol etmeye
başlamıştır. Bu kontrol sırasında
bazı patateslerin iyice pişmediğinl
gören gardiyan, bir tanesini orta-
dan yardığında, içinln dolma gıbl
oyularak, esrarla doldurulduğunu
hayretle görmüştür. Bunun üzeri-
ne, tencerede bulunan bütün pa-
tatesler de çıkanlmış ve saniK,
olay yerinden kaçmaya ftrsat bu-
lamadan kapılar kapatılarak kii-
kıvrak yakalanmıştır.

Akbıyık polis karakoluna esrariı
patateslerle birlikte tesllm edilen
Nazminin bu esrarları cezaevinda
ki hangi mahkûm için götürdü£U
araştırümaktadır.

Orman tarifînin
değlştirilmesine

Ziraat Mühemfisleri
Odası da karşı

AN KARA (Cumhuriyet Bürora)
— Bugün toplanacak olan Ziraat
Mühendlsleri Odasının genel ku-
rulunda orman varlığımıza genı?
yer verileeektir. Nitekim dün a-
çıklanan Oda faaliyet raporun'Ja
Tarım Bakanlıgınca 6038 sayılı
orman kanununun ormanı tarif
eden birinci maddeslnin degişti-
rilmesino karsı çıkılacagı bellrtil-
miştir.

Raporda, yangınlar, tarla açma
lar, izinsiz kesimler, hayvan ot>
latmalan ve orman içine düzen-
siz iskân sebebiyle memleltetiml-
zin orman varlıgmın günden gti-
ne azaldığma işaret oluamakta v»
şöyle denilmektedir:

«Halihazır orman sahamız
10.583.687 hektardır. Bunu jenel
sahaya oranı •'• 13.7 dir. Bu oraa
Rusyada •'• 39, Yugoslavyada •'•
30-5, Bulgaristanda '• 28, Vuna-
nistanda •• 18,5 dır. Bu itlbarl»
orman sahamızın genel sahaya o-
ranının arttmlması gerekmekte-
dir. Mevcut ormanlanraızın ysk-
laşık olarak 6.5 milyon hektarı
bozuk ormandır. Bu ormanlann
en az 3-4 milyon hektarlık kis-
mında yeniden ağaçlandırma yap-
mak gerekmektedir. 1965 yılı »o-
nuna kadar agaçlandınlan «a.in
tutarı 210 bin hektar civanndadır.

Devlet ormanlannın, orman içi
ve civanndaki halk lehine tğir
faydalanma haklan İle yttkltt ol.
ması. Devlet Orman tşletmelerinl
giiç duruma düsürmekte ve »şırı
kcsim rapılmasmı zorlamaktadır.
Verimsiz ormanlann bakım ve i-
man ile sarfedilen gayretler yeteı1-
sizdir.»

Çay Kurumu
Oda raporunun çay ziraatl ile

ilgilı bölümünde çay ürününüjı
yetiştirilmesmden ımalât ve pazar
lanmasına kadar olan biyolojik,
teknik ve ekonomUt esaslara uy-
gun olarak ışlerin yürütulmesl
için ıktisadi devlet teşekkülü ha-
linde ve 5̂ 0 milyon lira sermaye-
li bir çay sanayii kurumu kurul-
ması tefclif edilmektedir

4 kuı-uşluk zam
Dünya fıyatlarına kıyasla Tür-

kıyede bufdayın ucuz oldugunun
beiırtiîdiği -aporc" , bugday fiya-
tına üç veya dört kuruş zam ya-
pılması gerektiğine İşaret edil-
mektedir.

Mezarın batı kısmında görü-
nüşü, kaidenin hemen yanııı-
da yazıda bahsedilen küçük

odacık

T E Ş E K K Ü B
Babam İSMAİL GEZEH'e uzun

zamardanberl istırab veren ra-
hatsızhğını yerinde teşhisiyle kı-
sa bır tedavl suresinden sonra
safra kesesi taşj ve prostat a-
meliyatını biiyük bir ihtimam-
la yaparak sağlığına kavuşturan
Haydarpaşa Numune Hastahane-
si bevliye servisi şefi sayın Dr.
operator NURETTİN CEK. Dr
opertör tLHAMİ ERGENE. Dr.
MEHMET COSKUN ntnrifeı ve
kıbar başhemşire MENEKSE E-
MIR.hemşire NAZİRE YESİL -
YURT. panstımancı MEHMET
KC5.AH ve müstahdem MEHMET
SARICA Ile bevliye servisinin bü-
tun \37ifeli!erinc teşekkuru bir
borç bilirim.

ANADOLU AIANSI İDARE
MÜDÜRÜ

KEMAL GEZER
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YUKSEK OKÜL ARASINDAN
ELEMAN AUNAGAK

T. C. Ziraat Bankası Genel Müdürlüğünden
1 — Bankarr!? Teşkilâtınm herhangı bir yerındeki n ü n -

hal kadrolaıına; Hukuk, İk^at. Siyasal Bilgüer, Orta Doğu
Teknik Universitesi İdarî İlimler Fakülteleri ile İk*isadî
ve Ticarî tlimler Akademisi fYüksek tktisat ve Ticaret
Okulu) veya bun'arın Millî Eğitim Bakanlığınca tîsdik
edilmiş vabancı memleketlerr'eki muadillerinden mezun ve
sınava giris tarihinde (30) vaşmı aşmami? olanlar ve as-
kerlikle ilgisi bulunmayanlar arasır.dan yazılı ve sözlü sı-
navla lüzumıı kadar eleman almacaktır.

2 — Kazanar.lardan noı-rnal staj süresi sonunda iyi si-
cil almış clanlar yapılacak ehliyet sınavında da başarj gos-
terdikleri takdirde, ŞEF MUAVİNİ olarak görevlendirile-
ceklerdir.

3 — Ya7Th sînavlar Ankara'da Genel Müdürlükte, Ada-
na, Diyarbakır, Erzurum; Eskişehir; İstanbul (Karaköy);
İzmir; Sivas; Samsun ve Trabzon Şubelenmizde 4, 5, 6/3/
1968 tarihlennde cŞleden c v e l ve sonra vapılacak ve ynzih
sınavda ka-iananlar ayrıca hildirilecek yer, tarih ve ma-
halde sözlü sınavdan geçirileceklerdir

4 — Birinci maddede vaz;lı Fakülte. Akademi ve Yük-
sek Okul mezunlnrından sınava katılmak ısteyenler; «una-
va gırebilme şartU.n ile voılamalan gereken belgeleri, sı-
nav konulannı, ilk intisapta verilecek ücretle normal staj
devresi sonunda tpbi tutclacaklan işlemleri ve dığer !ü-
zumlu malûmatı muhttvi broşürleri üçüncü maddede bil-
dirilen Bankalanmızdan temin edebilirler.

5 — İsteklilerin engeç 28/2/1968 tarihine kadar pulsuz
bir mektup veya telgrafla sınav yapılacak Bankalarımıza
müracaat ederek sınava giriş kartı almalan lâzımdtr.

CBasm: 1161? - A. 1333'1968)


